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日本共産党江南市議員団 HP       検索       

江南市議会3月定例会は、3月18日（月）に閉会しました。

日本共産党議員団は提案された33議案のうち26議案に賛

成。市民の立場で討論を行い2024年度一般会計予算、国民

健康保険税条例の一部改定など7議案に反対しました。討

論は党議員団HPに掲載しています。 市議会YouTube

１８日午後の部分でも視聴いただけます。 
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市は老人福祉センターを解体した跡地に建

設する（仮称）多世代交流プラザ３階に、新

しい児童館をつくり今ある３つの児童館を廃

止しようとしています。 

しかし市中央に児童館ができても、校区外

の児童が自分たちだけで行くことはできませ

ん。特に藤が丘児童館は不登校児童の居場所

や、子ども110番の大切な役割を果たして

います。また土、日は多くの家族連れなどの

利用があり、地域住民の強い存続要望も

あります。 

藤が丘児童館だけでも統合廃止計画

から外せないかと質しましたが、「公共

施設の面積縮減のために外せない。放課

後の子どもの居場所としては、学童保育

所と放課後子ども教室を各校区に開設

し、土日には公民館などへの出張児童館

を行う」との残念な答弁でした。 

マイナ保険証一本化は中止を 
保険証としての使用率わずか 4％ 

国は、２０２４年１２月に紙の保険証を廃止しマイナ保険証に一

本化することを決めました。 しかし、マイナンバーカードの取得は

任意。マイナカードを作っていない人も２割程度おり、カードを保

険証として使っている方は４％足らずです。 

 マイナンバーカードを作っていない人はどうしたらいいのかを質

しました。 

 この政策には１年間の猶予期間があり、国保の場合２０２４年８

月発行の次期保険証の有効期間の終了まで、現在の紙の

保険証が使えることを確認しました。期間終了前には、申請

しなくても資格確認書が送付されるということです。 

 紙の保険証がなくなるからと慌ててマイナカードを作る必要

がないことがわかりました。 

 マイナ保険証で医療や薬のビックデータが集まり、国にとっ

ては有効かもしれませんが、医院や患者にとってメリットは少

なくむしろトラブルの心配が大きいマイナ保険証一本化。 

中止、少なくとも延期すべきと、市から国に意見書の提出

をと進言しました。 

 

 

地元自治会が存続を求めて現在も署名

運動を行っている藤が丘児童館 

全国の保育士、保護者の運動で2024

年度から保育士配置基準が、４,５歳児は

25対1へ、３歳児は15対1へ改正さ

れます。この新基準を、統合民間保育園や

市立保育園で守るよう求めました。 

「2026年度開園予定の統合民間園は対

応可能と事業者から聞いている。市立保育

園は2024年度、全園全クラスで直ちに

は難しいが、年度内に少しずつ新基準を満

たすよう対応する」との答弁でした。 

 

定員222人の、あずま・中央統合民

間保育園の整備運営事業者が選定されま

した。この事業者（営利法人）にとり、

200人超の大規模保育園は初のケース。

事故や混乱なく適正な運営が行われるた

めに、市の責任ある対応を求めました。 

とりわけ重要な交通安全対策 
 園南側道路は、朝夕、特にスピードを

出す通勤車両が多く、周辺の生活道路も

抜け道になっていて危険です。送迎時の

保護者駐車場内や周辺道路の安全対策を

事業者任せにしないよう求めました。 

不適切保育を起こさせない 

 全国的に不適切保育が後を絶ちませ

ん。民営化直後に問題が表面化しやすい

ため、第三者評価の毎年の受審、市の実

地監査、統合園の運営委託費に占める人

件費比率と保育士離職状況が分かる報

告書を事業者から提出させ公表するよ

う求めました。 

「第三者評価は3年以内に受審し、以後

は3年毎に受審。報告書は人件費比率、

離職状況が分かる内容になるよう事業

者と協議し公表する」との答弁でした。 

mailto:kakenom@xj.commufa.jp
mailto:yokko0520mi@yahoo.co.jp

